

省委常委会召开会议

# 深入贯彻习近平总书记重要指示精神 研究我省进一步加强疫情防控工作

张国清主持会议

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚)12月29日,省委常委会召开会议,深入贯彻习近平总书记关于统筹疫情防控和经济社会发展重要指示精神,研究我省进一步加强疫情防控工作。省委书记张国清主持会议。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实党中央决策部署,坚持底线思维,发扬斗争精神,守土有责、守土担责、守土尽责,坚决摒弃侥幸心理和松懈情绪,慎终如始、严防死守,毫不放松抓好“外防输入、内防反弹”工作,坚决做好全省疫情防控和应急处置各项工作,绝不辜负以习近平同志为核心的党中央的亲切关怀。要坚持问题导向,进一步压紧压实

责任,锤炼工作作风,以坚决态度、果断措施、快速行动,全力补短板、堵漏洞、抓落实,严格执行对高风险人群的集中封闭管理,严格执行对进口冻品的集中监管和批批检测、件件消毒,严格落实首诊责任制,以斗争精神,把各项防控措施落实到位、落到实处,坚决筑牢风险边界,坚决消除扩散风险,努力把疫情影响降到最低。

会议强调,污染防治既是攻坚战,更是持久战。全省上下要持续深入贯彻落实习近平生态文明思想,充分发挥考核“指挥棒”作用,以考核促进生态环境质量改善和相关工作落实,压实生态环境保护责任,确保我省污染防治攻坚战目标任务全面完成,坚决打赢污染防治攻

坚战。要坚持问题导向,强化斗争精神,针对考核指出的问题,主动对号入座,能够立即整改的,要立行立改;不能立即解决的,要明确进度、细化措施,确保每一项问题都整改到位。要坚持“当下改”和“长久立”相结合,从源头分析查找问题产生的深层次原因,建立健全长效机制,坚持结果导向,注重工作实效,确保生态环境质量持续改善。各地区各部门要扎实践行新发展理念,坚持一体践行、立体推进、全面贯彻落实,统筹推进生态保护和经济社会发展,像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境,始终敬畏自然,留白留璞增绿,留足生态空间,推动高质量发展。

会议还研究了其他事项。

## 市疫情防控指挥部最新通告

当前,境外疫情形势日益严峻,国内多地也接连出现零星散发病例和聚集性传播,再次给我们敲响了警钟!为持续巩固我市疫情防控成果,慎终如始落实常态化防控措施,现将有关事宜通告如下:

一、全体市民要保持戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集、“一米线”、用公筷等良好卫生习惯,避免直接接触进口冷链食品。每个人都是自己健康的第一责任人,要自觉遵照防疫要求加强自身防护。

二、乘坐公共交通工具,进入商超、农贸市场等各类经营场所,进入医院、车站等各类公共场所,必须全程佩戴口罩,主动出示“辽事通”健康码,接受扫码、测温等常态化疫情防控管理要求。

三、“两节”期间,要减少不必要的出行,少去人员聚集性场所,活动范围尽量控制在本市,无特殊情况,坚决避免前往中、高风险地区所在城市。

四、从境外和国内中、高风险地区及重点关注地区来(返)阜人员,必须在第一时间主动向居住地所在社区报备。同时按照规定配合我们做好集中隔离、居家隔离、核酸检测等健康管理服务工作。

五、做好个人健康监测。如出现发热、乏力、咳嗽等疑似症状,要自觉避免接触他人,自觉不乘坐公共交通工具,立即到指定的发热门诊就医,确保疫情不扩散、不蔓延。

六、各经营场所、公共场所、机关企事业单位、小区物业(村屯)及公共交通工具责任人,必须按防疫规定落实各项防控措施,自觉履行防控主体责任。

七、全体市民和各类组织、单位及个体经营者必须遵守疫情防控各项规定,自觉服从各项疫情管控要求。对拒不听从防疫人员管理的,由公安机关依法予以处理。对不按防疫规定落实主体责任的,由相关部门依法予以处理。违反有关防疫规定构成犯罪的,依法追究刑事责任。

阜新市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作指挥部  
2020年12月28日

## 我与《蒙古贞日报》同行

我退休后,利用自家门房创办了阜蒙县第一个农家书屋——“育杰书屋”。从那时起,乡政府给我订了几份报纸,其中就有《蒙古贞日报》。曾经在教育岗位上工作的我,养成了给各级报纸投稿的习惯,多篇短文见诸于报端。在《蒙古贞日报》举办的“人物志”和“喜迎十九大”征文中,获一等奖

荣誉。当年,我还是《蒙古贞日报》评报员……多年来,我与《蒙古贞日报》结下了深厚的情谊。

我年龄大了,去年把家搬进县城。我去报社同相关领导讲明情况后,请求赠我一份《蒙古贞日报》。就这样,我又和《蒙古贞日报》结缘了。我不定期去报社取报纸,来往在县城

大街小巷中,内心感到非常欣慰。

我坚持笔耕不辍,近两年来,《和美雅苑我温馨的家》《雷锋就在我身边》《父子情》和《蒙古贞人的骄傲》等短文,先后在本报刊发。前不久的一次表彰会上,我又获得了《蒙古贞日报》“优秀通讯员”荣誉称号。一位古稀老人,打心底感谢《蒙古贞日报》,祝家乡报纸越办越好!(侯玉杰)

## 大力弘扬工匠精神

(上接一版)

一丝不苟。工匠必须具有严谨的态度,必不能造伪器。每一项具体技术的研究开发与应用扩散,往往都具有严格的规程和标准,来不得半点马虎将就,走捷径搞变通是行不通的。就像拧螺丝这种简单技术,拧几圈回几圈以及施加多大扭矩都要遵守严格规定,否则就可能造成严重误差。“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力。”不放过任何一个细节,不

忽视任何一个细微之处,一丝不苟、倾注匠心,才能创造出巧夺天工的精品。

追求卓越。当技能达到一定水平后,根据边际报酬递减规律,持续以单一时间要素投入获取的技能提升增量会逐渐下降。此时就要通过改变要素投入组合,改变其他投入要素的量,或者投入其他要素,实现工艺改造和产品创新。在数字经济时代,技术的更新换代加快,技术生命周期呈现出新旧共性技术演绎创

造性破坏的特征。正因此,弘扬工匠精神就要追求卓越、敢于创新,永不满足于现有水平,永不停滞于当前状态,而要向更高、更好、更精的方向努力。

我们之所以要大力弘扬工匠精神,是因为它适应了时代的需要。弘扬工匠精神,把新发展理念贯穿到每一个车间,把高质量发展体现于每一道工艺,我们就能以更多微观创新汇聚起转型升级的宏观动能。(人民日报)



蒙古贞日报

无论时代如何变迁,惟有办报初心不变……

家乡人读家乡报

欢迎订阅2021年度《蒙古贞日报》

订阅热线: 8823841 18641898888  
地址: 阜蒙县融媒体中心(原县广播电视台)



市疫情防控指挥部最新通告

习近平在中央农村工作会议上强调  
坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重  
促进农业高质高效乡村宜居宜业农民富裕富足  
李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

省委常委会召开会议  
深入贯彻习近平总书记重要指示精神  
研究我省进一步加强疫情防控工作  
张国清主持会议

我县组织收听收看市疫情防控指挥部工作视频会议

吴吉林深入基层检查指导工作

休刊通知

阜新蒙古族自治县建新实业有限公司  
法人章遗失,统一社会信用代码  
91210921MA00D2BE15,法定代表人付  
强,特此声明。

声明

阜新蒙古族自治县建新实业有限公司  
财务章遗失,统一社会信用代码  
91210921MA00D2BE15,法定代表人付  
强,特此声明。

声明

阜新蒙古族自治县泉兴花生贸易有  
限公司(统一社会信用代码  
91210921051763518X)法人章袁泉,法定  
代表人袁泉,特此声明。